

烧烤摊上食客发生争执

# 男子拳脚相加致一人眼瞎

本报6月18日讯(记者 顾松 通讯员 宋拥军) 烧烤摊上相邻的两桌人原本各自在吃饭,酒过三巡后许某和邻桌的林某搭起了话,哪成想搭话不成却被林某打瞎了左眼。6月18日,记者从利津法院获悉,案发后嫌疑人被警方刑拘,法院已受理该起案件。

6月12日晚9时30分左右,林某邀请朋友到利津

县夜市一条街吃烧烤,恰巧许某也和朋友在此吃烧烤。林某白酒掺杂着冰镇的扎啤下肚后,说话的声音也变得越来越大,在烧烤摊就餐的人纷纷把目光转到了林某身上,只听林某一人海侃。

就在邻桌人看着林某“吹牛”时,林某眼睛一瞪呵斥道:“看什么看?不认识吗?我——林老三!啥也

没有,就是有钱!”这时坐在邻桌的许某愤愤地看着他,实在听不惯林某“吹牛”的样子,于是借着酒劲搭话道:“谁不认识你,你吹啥?你有个屁钱!”周围桌上的看客哄然大笑。

当林某说得正来劲时,猛然间被许某一句话激怒了。随后林某抄起酒瓶就朝许某扔了过去,许某见事情不妙急忙闪过飞

来的酒瓶后霍地站了起来。周围所有人显然被眼前的“突发事件”惊呆了,纷纷离座。

一时间整个烧烤摊前乱作一团,林某冲上前与许某打斗在一起,打斗间林某朝许某的头上打了两拳,许某倒在地上双手抱头。见许某嘴里不住地骂,林某又朝许某头上连踢了两三脚。看到许某头上不

停地流血,林某见事不妙,急匆匆离场而去。许某随后被120救护车拉走,经诊断许某的左眼球已经破裂,只能手术摘除。法医鉴定结果为,许某眼部损伤程度为重伤。

案发后,嫌疑人被警方抓获并刑事拘留。6月18日,记者从利津法院了解到,法院已受理了该起案件并择日进行审理。

两天接连两车被盗

车主丢失3.5万元

本报6月18日讯(记者 顾松 通讯员 赵玉萍) 6月18日,记者从滨海公安局河滨分局了解到,连日来,河口社区发生两起车辆被盗案,两名车主共丢失现金3.5万及加油卡等物品。警方提醒广大车主,晚上车辆要停放到有人看管的区域,车内不要放包、电脑等贵重物品。

据河滨分局刑警大队办案民警介绍,2天内,警方连续接到2起辖区车辆失窃案件。其中一名本田车主晚上将车停放在楼前空地上,第二天发现车玻璃被破坏,车内丢失手包一个、现金一万元、加油卡一张。另一名车主同样将车停在楼前空地后,第二天发现车内2.5万元现金丢失。

“发案时间多在凌晨以后,嫌疑人看到车内有财物就趁机砸毁车玻璃。”办案民警说,车主随意将车停放在楼前、主次干道路边等位置,便于犯罪分子大胆实施盗窃。犯罪分子在盗窃过程中,多选择砸碎副驾驶玻璃从而进行盗窃。

警方提醒广大车主,停放车辆时车主务必提高防范意识,停车离开时做到“包随人走”,勿将包、电脑等贵重物品遗留在车内。车辆长期停放应尽量选择在有人看管的停车场或车库,避免给犯罪嫌疑人可乘之机。多注意汽车周围长时间停留徘徊或携带撬锁等专用作案工具可疑人员,若发现立即拨打110。

## 南二路个别路段成“晒粮场”

交警出面整治消除隐患

本报6月18日讯(首席记者 聂金刚) 又到了一年一度晒粮时,南二路个别路段成了“晒粮场”,影响了市民的出行安全。东营交警及时整治,规劝农户安全晒粮,将这一道路安全隐患及时消除。

6月18日上午,直属一大队六中队科学安排警力,加强路面巡逻管控,排查整治道路交通安全隐患,努力消除各种不安全因素。直属一大队六中队民警对南二路占道晒粮的农户,进行了劝导说服,讲清占道晒粮的危害,并帮助占道晒粮的农户将粮食收起。

直属一大队六中队民警介绍,近期很多从南二路经过的市民反映,南二路个别路段打场晒粮现象较多,

俨然成了“晒粮场”,给过往机动车、非机动车和行人的出行带来了交通安全隐患。

18日,记者在城区看到,不少路段都出现了晾晒粮食的现象,尤其在南二路的部分路段晒粮行为较为集中,占去了道路的一大半。尽管这些路段较为宽阔,可农户在晾晒粮食后依然影响了很多车辆的通行。

民警告诉记者,尽管路段的标牌都标着“严禁路边晒粮”的字样,可很多农户依然在公路上晾晒,不顾自身和过往行人的安全,这让路人和管理者都感到很无奈。及时整治马路“晒粮场”既保障了道路安全畅通,又确保了群众粮食卫生安全,及时消除了隐患,创造了道路交通安全环境。



民警帮助农户收起晾晒的粮食。 本报通讯员 林树国 摄